

# СКОЛЬЗЯ ПО ЖИЗНИ

ПРИВЕТ, СТУДЕНТ! СЕССИЮ УЖЕ СДАЛ? А ЗНАЕШЬ, КАК ЛУЧШЕ ВСЕГО СБРОСИТЬ НАПРЯЖЕНИЕ ОТ УМСТВЕННОГО ТРУДА? КОНЕЧНО ЖЕ, ТРУДОМ ФИЗИЧЕСКИМ! НО ТЕБЕ НАВЕРНЯКА НЕ ХОЧЕТСЯ ЗАНИМАТЬСЯ УНЫЛОЙ ЗАРЯДКОЙ ИЛИ ПОТЕТЬ НА ТРЕНАЖЕРЕ. ЕСЛИ ХОЧЕШЬ ЗДОРОВО РАЗМЯТЬСЯ И ОТДОХНУТЬ, ПОПРОБУЙ СВОИ СИЛЫ НА КАТКЕ.

Даже если ты ни разу в жизни не стоял ни на коньках, ни на роликах, удовольствие получишь гарантированно. Да, синяки и царапины возможны, и они будут, но восторг от того, что у тебя наконец-то получается, заслонит их собой. Однако скорее всего ты давно знаешь, что это такое, но на каток ходишь редко, потому что: а) нет времени; б) как-то не собраться; в) лень. Но на тот случай, если выберешься из-под завала книг, приведу описание самых популярных открытых катков родного города, которое тебе наверняка пригодится.

Прежде всего нужно сказать, что открытые катки, вопреки мнению некоторых, гораздо удобнее крытых. Дышишь свежим воздухом – это раз. Вторых, в снег или в сетчатую ограду врезаться поприятнее и повеселее будет, чем в твердые стены. И в-третьих, деньги. За вход на открытый каток платишь намного меньше.

Самым «главным» открытым катком Питера считают каток на Аптекарском проспекте (Петроградская сторона). Он находится прямо под телевизионной башней, что является его неоспоримым достоинством: красиво. Особенно вечером, когда башня освещена. Этот каток сравнительно большой. Подобный эффект создается и за счет того, что середина свободна, т.е. там не сто-



# ИЛИ «А КАТИСЬ ТЫ!»

ят ни елка, ни фигура Деда Мороза - вблизи башни украшений не требуется. Играет Love Radio, громко и без перерыва. От гардероба и помещения выдачи и приема коньков до самого катка - пара шагов, и к нему ведет резиновая дорожка, что очень удобно. Прокат коньков стоит всего 100 р. в час. Однако минусов тоже предостаточно. Например, в том же прокате тебе запросто могут выдать явно некачественные и непригодные коньки, а потом долго их менять, пока текут твои же деньги. Вход на каток при предъявлении студенческого - 50 р., а если забыл, пеняй на себя и плати столько (с другой стороны, оно и понятно: все-таки центр города). Да и лед там очень битый, в ямках постоянно спотыкаешься. Так что имеет смысл побывать и на других катках.

Например, на катке в ЦПКиО. Добираться до этого места очень интересно: если на своих двоих, то придется идти от метро «Старая деревня» сначала по довольно пустынной вечерней улице, а потом - по еще более пустынному парку под звуки блюза из динамиков, помещенных чуть ли не на каждом фонаре. Романтика! Правда, фонарей там совсем немного, поэтому одному идти страшновато (но кто же ходит на каток в одиночку!). Посередине катка - большая елка, вокруг - толпы катающихся.

Сбоку - сцена, где иногда с напускной веселостью танцуют люди, одетые в невнятные, но яркие костюмы, на которых почти никто не смотрит. Часто звуки радио прерываются конкурсами, победителям которых выдаются пакетики и другая продукция с рекламой пельменей, предлагается сочинять стихи, в которых обязательно должно прозвучать название пельменей. Примерно через полчаса это начинает раздражать. Но вход стоит всего 10 р. и то по выходным, плюс гардероб - 10 р. Рекомендуется приходить со своими коньками. Дело в том, что прокат коньков стоит 150 р. в час, и бывает, что хвост очереди за ними показывается на улице. В одной из частей катка постоянно кучкуются парни, которые катаются очень хорошо и очень быстро, и когда они начинают выпендриваться, обгоняя друг друга, нужно очень постараться, чтобы не быть сбитым. А лед на этом катке замечательный. Но чтобы до него дойти, ты должен будешь преодолеть на коньках деревянную лестницу и несколько метров неровного и ничем не покрытого льда.

Следующий каток - полная противоположность предыдущему. Одни про него говорят, что он находится на Крестовском острове, другие - что на Ела-

гином. Устремляясь туда, ты одновременно гуляешь по заснеженным аллеям: каток находится в глубине парка. Парк этот начинается у метро «Крестовский остров». Вход на каток - 10-20 р. Обычно там мало народу, потому что подсобные помещения кажутся очень просторными. При катании создается впечатление, что ты не в городе, а в деревне, не в парке, а в лесу, на отшибе. В этом и есть его главная прелесть. Несколько мальчиков сбоку играют в хоккей, ты под обалденную музыку ешь вкусный пирожок из кафе рядом с катком, сидя под елкой в центре и созерцающая заснеженные деревья - чего еще надо! Словом, если хочешь отдохнуть от шума и суеты мегаполиса, тебе там понравится.

По себе могу сказать, что покататься - очень классно. Замечательная разгрузка после тяжелой интеллектуальной работы! И если ты намекнешь, что стало тепло и лед на катках растаял, я отвечу, что очень скоро обещают похолодание и предложу тебе вспомнить прошлую зиму. Так что - коньки на ноги и вперед - к покорению вершин конькобежного мастерства!

Юлия АНОХИНА

